

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ЮБИЛЯРОВ

Ю. А. ГАЕЦКОМУ —

80 лет



Секретариат правления и совет по детской и юношеской литературе Союза писателей СССР направили Юрию Александровичу Гаецкому приветствие, в котором говорится:

«Ваши талантливые произведения рассказывают юным о выдающихся деятелях русской культуры. Любовь и признание читателей заслужили Ваши повести «Гоголь», «К далекому утру» — о Белинском, «Дары Мельпомены» — о волшебнике сцены Мочалове, «Ранние метели» — о молодых годах Тургенева, «Миллион терзаний» — о Гончарове, «Неутолимая жажда» — о драматургии и жизненном пути Островского.

Значителен Ваш вклад в благородное дело эстетического воспитания подрастающего поколения».

«Лит. газетам» 1979, 26 стр.